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AYXYKHXH 1
[Na évav tetpayoviko mivaka 3 X 3 woydetl 0Tt

1 3 1 0 1 —2
B-|11l=|3],B -|1|=|0|,B-] 0 |=|0].
1 3 0 0 -1 2

Noa Bpeite 11 1O10TYES, TO YOPOUKTNPLOTIKO TOAVDOVULO Kol Ta 1010010VOGUATO TOV Ttivaka B.
O mivaxoag B avtiotpépetar; (dikaordynon) O mivakag B dwymvomoteitar; (dtkaioAdynon)

Av vai, mola givor M Oly@VOTTOMUEVT] TOV HOPEYN KOl TOwog €ivol 0 mivakog mov Tov
dwymvomotel; Na vroAoyicete tov mivaka B.

Avon
Evkora mpokdmtel 0L otipég eivat ot 3, 0, -2, a@ov mopatnpovLE OTL:
1 11
B-{11=3-]1
1. 1]
11 o
B-|1|=0-(1
0 0.
1 1
B-10o|=-2-]0
-1 -1

Emopévag to yapakmpiotikd tov tolvavopo givat yg(A) = A(A+ 2)(3 — 1)
Eme1om ot 1d0totipég eivat OAec 010popeTikéC, 0 mivakag B glvol dory®wvomToicuog.
O mivokog pe otnAeg ta 1odavicpota eivat o P.

1 1 1
P=11 1 0
1 0 -1

O P eivor avtiotpéyipog 00Tt To 101001vOGHATO EIVOL YPOUUKA OVEEAPTNTO, OLPOV
OVTIGTOLYOVV GE JLOLPOPETIKES 1OI0TIUEG.

O B dev avtiotpépetar d1ott detB = 3+ 0 - (—2)=0 (yvOueVO 1810TIUOV).

Apa apxel va Bpovue Tov avticTpo@o Tov P yid vo VTOAOYICOVE 6T GLVEYELN TOV TTivaka B,
omd T oyéon B =P -D - P71,
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AXKHXH 2

1 1,00001 1
1,00001 1 1,00001
1 1,00001 1

o mivaxoag IT £yel pio OeTikn Ko pio apvnTikn 1010Tus.

. Na deiéete 0TL

Atvetar o 3 X 3 tetpayovikdg tivakag I =

Avon
O¢tovpe 0=1,00001 . To yapaktnpiotikd ToAvdvopo tov I etvar:
1-21 a 1 -1 0 A
a 1-21 a a 1-21 a
1 a 1-4 1 a 1-4
—A 0 0
a 1—1 2a
1 a 2—2
=—2-[1-2D)-Q-VD—a-2a]l=—2-Q2—-21-21+1*-2a%) =
=—-21-(A2-31+2-2a?

xnp(A) =det(ll —A-1;) =

Ynueioon:
1) O mpacelc mov Eywvav Yo Tov vroroyioud g opilovcog eivaroteéng I'l = I'l —

r3,23-2x3+x1.
2) T tov voAoyioud TG Srakpivovsag Tov TPImvOpov A2 — 31 + 2 — 2 a? éyovue 4 =
(-3)2—4-1-(2—-2a*)=9—-8+8a%?=1+8a?>0.

Enopévmg pio drotiun givor 1o 0 ko éotm A kat A, ot dAheg dVo W1oTIpég Tov I1. Apa:
xpD) =det(ll —A-I)==2-(A—=2)- A—2,)= =2 -[22=QA;+1,) - 1+ 4"
A].
Mapotnpoope 0tL Ay * A, =2 —2a2 =2+ (1 —a?) < 0,apod a=1,00001>1 .
A@o¥ 10 YvoOUEVO TV PLL®V TOL TPLOVOUOL A4 - A, €lval apvnTIKO, CUUTEPOIVOVUE TMG
VAPYOVV 000 AMGELS £TEPOGNNES, i OgTIK] KO pio apvnTIKY.
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AXKHZXH 3

1
Av 10 didvoouo U = [—2 etval éva 101001avuG oL TOV Tivoko
1

a b c

M = [4 1 2] ,a,b,c,d,e, f € R, t6te eivar xou 1810816vocpa Tov wivako M3 ;
d e f

Av vat, vo SIkalohoy\GETE TV AMAVINGY GOG Kol VoL VTOAoYiceTe TIg 1S10Tég Twv M ko M3

TOV OVTIGTOLOVV OTO U .
Avon

1
Agov U = [—2 etvar éva 101001avucpa Tov Ttivako M tote Ba 1oyvetL:
1

a b c 1 1 a—2b+c A
M-ﬂ=/1-17(:>=[4 1 2]-[—2]=A-[—2]®[4—2+2 =[—ZA=}
d e f 1 1 d—2e+f A ]
a—2b+ A
e 4 = [—21].
d—2e+f] i
Amo 6mov GLUTEPATVOVLE TOC TPETEL VAL 1I6YVEL 4 = —21 , emopévmg A = —2.

Av A Sotipn tov U , toéte M U = A - u. Tore:
M3-G=(M2M)-d=M2-(M-@)=M>-(L-%) =7 (M?-%) =
=12 M-M-WD]=2M-QAD]=2A MM -WD]=21-[1-QA-wW]=23-

&l

Emopévoc M3 -1 = 23 -1, Snhadi 1o U eivor 1810816voopa tov M3 pe oty A3 = —8..

KAAAIATIAYAOIIOYAOY 2021-2022




AXKHXH 4

2 1 1 1
Atveton o mivaxkoag A = 8 g ’,Df % . ' oo Tyun Tov x 0 A daywvomieita;
0 0 0 1
Avon
A VTOAOYICOVLE TO YOPOUKTNPIOTIKO TOAVMVULLO TOV TivaKa A :
2—27 1 1 1
_ T 3—4 x 1 —
X4(A) =det(A—21-1,) = 0 0 31 1| =
0 0 0 1-4

=2-1)B-1VB-1H1-21) =
=2-2DB-1*(1-21).
Kotd ovvéneia, ot dtotipég tov A givou :
A = 2 (moAdamdotnTa 1),
Ay = 3 (moAdamAdtnta 2) kat A3 = 1 (moddamAdtnta 1)

['o va dwyovomoteital o A Ba pémel  ddotaon Tov W1dYpov V; Tov aviictolyel otnv
wotun 3 va etvan ion pe 2.

Ag Bpovpe ta 1010010vOGLOTO TTOL AVTIGTOLYOVV GTNV W0TIN A, = 3, ADVOVTOG TO GUCTNLLOL

2-3 1 1 1 1rx1 (01 -1 1 1 171rx
i o 3-3 x 1 |ly|l_lo 0o 0 x 1|y
(A=3-lu=0e| o 3-3 1 |lz|T 0|0 0 0o 1]|z
) 0 0 o 1-3llwl 1o 0o 0 0 —2llw
_o
0
0
11 1 1 1 -1 -1 -1 1 -1 -1 0
0O 0 «x 1 0O 0 x 0 0O O x 01]_
0 0 0 1l|momrm|lo 0 0 1 |toelo o o 1[7¢
0 0 0 -2l 0 0 o 0 0 0 0
Li—~>(—1)Lq

[Ma va éxet o W010wpog V3 dtdotaon 2 Oa tpénel x = 0 610t1 10 sVt B £l dVO eAeHOEPEG
HETOPANTES, 0OV omd TNV KALAK®OTH LOPPT cvpumepaivovpe 0t rankC = 2.
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AXKHXH 5

2 0 0

() T'o woreg Twpnég Tov a, b € R o mwivakag B = |0 2 a] givan d10y @VOTOMGLH0G;
3 0 b

Avon

(i) YroloyiCovpe 10 YOpaKTNPIOTIKO TOAVMOVULLLO TOV Tivaka, B:

2—2 0 0
xg(A) =det(B—A)=| 0 2—A a |=Q2-1D-2-1)-(b-21)
3 0 b—2
=Q2-1D%-(b-2).

Awkpivoope Tic akdA0V0Eg TEPITTOGELS:
1) Av b = 2, 161¢ 0 mivaxoag B €xet wotun A=2 pe moAlomdotnta 3. o va givar o B
drywvomomotog Oa pémel 1 S1AGTOGT TOL WY ®POV LE W10TIUY 2 va glvar ion pe 3,

oniaon dimV, = 3. A¢g dovue To OHOYEVEG GOGTN AL
2—2 0 0 x 0 0 0 0] rx 0
(B—2-I)-17=0=>[ 0 2—2 a ]'ly]=[0]®[0 0 a-[y]=[0].
0 z 0

3 0 2—21 'z 3 00

Ag peietnoovpe to Babuod Tov mivaka Tov GLGTHUATOG:

dimV,=3-2=1#3,ava #0

rank dimV,=3—-1=2#3,ava =0

0 0 a Lava=0" Enousvoag{

3 0 0
Apayw b = 2 xora € R, dev dwrywvomoegitaro B .

00 Olz{z,avath

2) Av b # 2, 161¢ 0 mivaxoc B €yet 1010tiun A=2 pe molhamhdotra 2 ko 1oty A = b
pe moAhamAotnta 1. X avtn v mepintmon yio va givot 0 TivaKag 610 y®mVOTOmGILOG

Oa mpémer dimV, = 2. Ag dovuE TO OUOYEVES GUCTILLOL:
0 0 0 0 X
0]<10 0 a |- H =
0 3 0 b—-211z

2—2 0 0 X
(B-2-D-i=0s| 0 2-2 a ]-H=
3 0 b—21 Lz

0
0].
0

Ag peletoovope to Babud tov mivaka Tov GLGTHUATOG:
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o
S
S

_{Z,avaiO E , {dimV2=3—2=1¢2,ava¢0
5 “Wava=0" "ML gimy,=3-1=2,ava=0

1 0 0
SRS
3 0 b—-2 0 0 O
Apayw a = 0 kat ko b # 2, o mivaxag B dwyovomoeital.

(i) T a = 0 ko Yo b = 1, va Ppeite Tov dwoydvio wivaxke D mov givor opotog pe tov B
K0O®OG Kot Tov ivake P wov Tov o10yvomolei.

2 0 0

Avon (i Twa=0«xayiob =1¢&ovue B=|0 2 0] Otwotég tov (amd 10 TpOTO
3 0 1

okéLo¢ TG doknong) eivar A=2 pe moAdomAotnta 2 Ko 10T A = b = 1 pe moAhamAdtnTo
2 0 0

1. Apa o 6potog mivaxag pe tov B givoro D =0 2 O].
0 0 1

e T va Bpodue Ta 1010810VOGHOTO LE WOL0TIUN A=2 AVVOLUE TO GUGTI LA

2—2 0
B-2-Du=0s| 0 2—2
3 0 1-2
‘Exovpe dnhaodn v egicoon: 3x —z =0 x = g . Apa T0 GUVOLO ADGEMY TOV GLGTILOTOG
X 1., 0 %
glvau: § = ly]= 3y =y-(1[+z-|g|. ¥ ZER .
zZ 7 0 1

e T va Bpodue 10 W1001dvVcUa e W10TIUR A=1 ADVOoLUE TO COCTN L

2—1 0 1 0 0] x 0
(B—1-I)-u=0<:>[ 0 2—1 ] [] [0 1 0]-H=[0].
3 0 1—-11 Lz 3 0 01 tz 0

x=0 x=0
To cvotnpa £yl ™ HopeN: {y =0 & {y =0 .
3x=0 ZER
0 0
Apa 10 cUVOAO ADGE®V TOL GLGTNHOTOG Eivat: S = { y|=|0]l=2z" [O] ,Z € R}.
Z 1
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Kot o mivakag P mov dworymvonotet tov B givat 0 €€ng: P =

01/30
Lo g
1

AYXKHXH 6
b—6 0 —
(i) T moweg Tinés oo bER o mivokog I'=| 6 -1 —6 gival
b—2 0 -—-b-— 2

010y VOO GLN0G;
Avon
(i)  Ymohloyilovpe 10 apOaKTNPLOTIKO TOAVOVOLO TOL TTivako I
b—6—-21 0 2—b
xr(A) =det(I' — Al = 6 -1-2 —6 =
b—2 0 —-b—-2-1
1 _n.|b—6—2 2—b _
=1=4 | b—2 —b—z—/1|_

=(-1-D)-[b-6-D)-(-b=-2-2)-2-b)b-2)] =
=—A+1)(-b?>—=2b—bA+6b+12+6A+bA+21+ A%+ b?+4—4Db)
=—(A+1)(A%+81+16) = —(A+1)(A+4)>2

Koatd cvuvéneta, ot drotipég tov I' givon :
Ay = —1 (moddamAotnta 1) kat A, = A3 = —4 (moAdamwAoTnta 2)

[Ma va dodue av draywvomoeiton 1 Oyt o wivakag I” propoOue va 1o EAEYEOLUE e dVO TPOTOVG:

1°9) Me 1t ye@UETPIKN TOALOTAO TN TAL, ONACOT 1) SIAGTACT TOV 1310 MPOV TOL OVTIGTOLYEL GTIV
ot pe adyefpikn mtolhamdotnta 2, va givor kot ooty 2 [dimV_,=n — rank (I’ — Al) ]

IMa va dryovonoteital o I' Ba mpénel n didotact tov Widywpov V_, mov aviictolyel otnyv
wotun -4 va etvai ion pe 2.
b 2 O 2 — b b=—2)x—(b-2)z=0
] [] [] 6x+3y—6z=0 ()
(b-—2)x—(b—-2)z=0

b202b

e Avb # 210t¢

X =2Z
(Z)@{y=0,z€R.
X =2Z

Apa
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e

Anhadn av b # 2 €yovpue éva 1d1001dvocpa , dimV_, = 1 kairo I' dev dwymvomoteital.

o Avb =216te
0=0
(E)®[6x+3y—6z=0<=>Zx+y—22=0<=)y=—2x+Zz,x,yER

e 3 e

Anhadn av b = 2 €yovpe dimV_, = 2 ka1 o I' dwymvomoteitor.

1
-2
0

+z-

2°) O T eivor 0100y VOTOMGILOG 0V KOl LOVOV OV TO EAG(IOTO TOAVMDOVLLO Eival YIVOUEVO
TPOTOPAOLILOV Op®V.

Avmp(A) = —(1+ 1)(1 + 4). Oa eréyEovpe av o I' to undevilet.

Kavovrtog mpaéeic:

—7b+10 0 3b—6

b2
—3b+6 0 3b—6

(i) T 11§ TWéG OV VToAoyicaTE va Ppeite pa daymvomoinon tov wivaka I'.

e Avon (ii) o b =2 érovpe yioa v W0ty A, = 43 = —4 (moddamiotnta 2)
&yovpe Ta 1d10d10vicpaTe U, = [—2] Kol Uz = [2]

Oa vroAoyicovpe TO 1010010VLG O Yio TV 1010TYn 44 = —1 (moddarmddotyTta 1):

o [0 va Bpodue to 181081vucua pe Wt 41 = —1 Advovpe 10 GVOTNUOL
(r+1-nN-u; =0

—4+1 0
F-(-1)'L]l'u=0¢& 6 -1+1 —6 [] []
0 0 —-4+1
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-3 0 O X 0 —3x=0
[6 0 —6]-[31]: 0]@{6x+0y—6z=0
0O 0 -31 1Lz 0 —-3z=0

e

0
Ko Bpickovue o 181081dvoopa u; = [1]
0

Enopévmg pio dtoymvomoinon tov I' eivat 1 eEnc:

-1 0 0
r=pP-D-P'=[u]|uz|uz] [ 0 —4 0 ] ugluzlus] ™t
0 0 —4
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AXKHXH 7

Na omodeifete 6TL yoo K60 vxv avTioTpéyipo mivaxe A, woydet |adjA| = |A|Y™1 ko
adj(adjA) = |A|""2 - A.

Avon
(o) ' ororovonmoTe vxv mivaka A, LoYOEL

1
A1 cadjAsA-A1=4- =

= JotA radjAe 1 =A-adjA-

detA detA

A-adjA=detA- 1= A-adjA = |A|-1

A-adjA=|A|-1=|A-adjA| = ||A| -I| = |A| - |adjA| = |A|Y (ep1Bués emi opilovoa
TOV Uovaolaiov)

A@ov 0 A givor avtiotpéyipog kot [A| #= 0 apokdmTel

1
ladjA| = IAI”-W(:) ladjA| = |A[""!
Apa
ladjA| = |A]""* (D)

(B) ' To devTEPO OKELOG, EY0VNE

A-adjA=|A|- 1= adjA=|A|-A 1> (adjA) 1 =|A|1-(A D) 1>

1 1
-adj(adjA) = |A|71- A gm-adj(ade) =|A|71-4>

ladjAl|

adj(adja) = |A]*"1- 141 A=
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adj(adjA) = |A]""%-A

AXKHXH 8

‘Eotm 0vo tetpaymvikoi mivakeg A kot B tétolor dote o A givor avtiotpéyoc, AB = BA ko
Ao o amhf 8ot tov B pe avtictoyo 180didvocpa Xg. No amodeifete 011 10 X eivar
101001avVG O Kot TOL A.

Avon
—_ -
A6 TOV 0pIoUO TOV O10TIU®V KoL 101010VUGUAT®VY, EXOVUE Xy # 0 Kot

B:Xg=A Xg=>A B Xg=A 2 X%=>B (A'X) =2 (A %)

Yuvendc, t0 Svvopa A-x, (to omoio eivor un pndevikd S0t o mivaxag A eivon

4 wund e 7 7 Ié 7 4
aVTIOTPEYIIOG Kol X, # 0) elvan emiong 161081dvuca Tov B Tov avtiotolyel otnv 1010TIun Ag.

Eneidf opwg avth 1 1dotiun etvar amhy, et molomidmra 1 kot wpénet ta Stovdopota xg
Kot A Xy va gtvat cuyypopKa.

7, 7 r 4 4 —_—> g and r 7

Apa vrapyet apOuoc 1y t€to10g MoTE A * X = g * Xo KOl TO X €ivor 10100dvooua tov A
OV OVTIOTOUYEL OTNV WOLOTIUN Ky TOVL A .
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